

联合国贸发会议报告显示 中国仍是全球第二大外资流入国

新华社日内瓦10月29日电（记者凌馨 陈俊侠）总部位于日内瓦的联合国贸易和发展会议（贸发会议）日前发布报告显示，2019年上半年中国吸引外资730亿美元，继续保持全球第二大外资流入国。

贸发会议28日发布的最新一期《全球投资趋势监测报告》显示，2019年上半年，全球外国直接投资（FDI）达6400亿美元，较2018年上半年处于非正常低位的全球FDI增长24%。

具体来看，由于美国税改政策对外

国直接投资的负面影响逐步消退，发达经济体今年上半年外资流入比去年同期翻番，达2690亿美元；同时，发展中经济体外资流入保持相对稳定，达3420亿美元，占全球FDI总额超过一半。

报告显示，今年上半年，中国吸引

外资总量较去年同期增长4%，继续成为全球第二大外资流入国和外资流入最多的发展中经济体。美国仍是全球吸引外资最多的国家，吸引外资1430亿美元。

报告预测，今年全年全球FDI预

计将增长5%至10%。发达经济体外资流入将持续出现恢复性增长，发展中经济体吸引外资水平也将基本保持稳定。但贸发会议警告，全球经济增速放缓、贸易摩擦等因素导致外资流动面临的风险日益增多。

英国货车惨案凸显欧洲非法移民问题

HK热点问答



在英国埃塞克斯郡一个工业园区内，法医在现场进行调查。

新华社/美联

英国埃塞克斯郡近日发生的货车惨案震惊世界。藏身货车中的39人不幸死亡令人痛心，此次惨案暴露出来的欧洲非法移民、人口贩卖以及边境管控等问题成为人们关注的热点。

A 货车惨案调查进展如何？

英国警方23日在英格兰东南部埃塞克斯郡一工业园区内的一辆集装箱货车里发现39具遗体。

根据英国埃塞克斯郡警方28日发表的最新声明，货车惨案涉事司机莫里斯·鲁宾逊现年25岁，来自

斯·鲁宾逊已于当天出庭受审。他是通过视频接受英格兰地方法院庭审的。针对他的下次庭审将于11月25日在位于伦敦的中央刑事法庭举行。

莫里斯·鲁宾逊现年25岁，来自

B 欧洲为何频发非法移民案件？

英国舆论普遍认为，造成这一惨案的主要原因很可能同跨国人口走私犯罪有关。有迹象表明，警方正以有组织偷渡或人口贩卖作为方向对此案进行调查。

就在英国警方调查本案的同时，法国加来港执法人员27日在一辆准

备前往英国的冷藏货车中发现8名来自阿富汗的非法移民，其中包括4名儿童。他们藏身于车厢底部夹层中。为掩人耳目，货车里还装了冷冻鸡肉。

英国、德国等西欧国家工资收入高、社会福利好，长期以来一直是非法

C 欧洲打击偷渡和非法移民有何举措？

2015年前后，欧洲国家难民危机集中爆发。面对严峻形势，欧洲国家采取各项措施加强应对。

英国与法国曾在2015年签署协议，两国加强合作打击通过英吉利海峡隧道偷渡的非法移民。根据协议，两国通过设立共同指挥和监控中心、

增派警力、加固和新设护栏以及打击组织非法移民的犯罪团伙等措施来遏制偷渡行为。

为阻挡非法移民涌入，匈牙利政府2015年6月决定在匈牙利和塞尔维亚的边境地区修建一道长175公里的围墙。随着围墙的修建和边境管控

英国北爱尔兰。在23日案发当天即被警方拘捕。他被控39项过失杀人罪以及共谋贩运人口、协助非法移民偷渡和洗钱等罪行。

埃塞克斯郡警方称，在涉案货车中发现的39具遗体已全部转移至医院进行检查。警方正通过比对牙齿、

指纹和DNA等方式确认死者身份。警方目前已收集整理出死者衣物、手机等总计超过500件物品。但核实死者身份的过程依然需要很长时间。

埃塞克斯郡警方强调，39名死者的国籍和身份仍未有最终定论，因此呼吁媒体不要无端猜测，以免妨碍警方调查。

移民的目的地。自2010年西亚北非局势动荡以来，大批非法移民涌入欧洲，更是导致欧洲出现难民危机。

据国际移民组织发表的报告，自2014年1月以来，近1.9万人因试图非法登陆欧洲而死亡或失踪。

欧洲刑警组织的报告指出，大部分非法移民通过陆路或者地中海进入欧洲国家，想要前往德国、瑞典和英国

的非法移民会选择从克罗地亚或保加利亚进入欧盟，然后再经由次级偷渡网络分散到欧洲大陆各地。

就英国而言，英国当局几年前加强对多佛和英吉利海峡隧道的管控后，一些贩卖人口或组织偷渡的犯罪团伙绕道其他安检措施相对宽松的港口入境英国，偷渡手段也不断翻新。

的非法移民会从克罗地亚或保加利亚进入欧盟，然后再经由次级偷渡网络分散到欧洲大陆各地。

就英国而言，英国当局几年前

加强对多佛和英吉利海峡隧道的管

控后，一些贩卖人口或组织偷渡的

犯罪团伙绕道其他安检措施相对宽

松的港口入境英国，偷渡手段也不

断翻新。

整体来说，经过2015年至2016年的欧洲难民危机，最近几年进入欧

洲国家的非法移民人数在下降。但是，解决非法移民和偷渡问题不能只靠封堵和打击。要看到，战乱冲突、贫穷落后是导致人们背井离乡、流离失所的最重要原因，在这些背井离乡者的国家实现和平、推动发展才是解决欧洲非法移民问题的根本出路。

（新华社北京10月29日电 记者

张代蕾 应强 袁亮）

就弹劾总统调查程序 美众议院将举行投票

新华社华盛顿10月28日电（记者徐剑梅 孙丁）美国众议长佩洛西28日宣布，国会众议院本周将就一项关于对总统特朗普进行弹劾调查程序的决议案举行投票。

美国媒体称，这是民主党掌控的国会众议院首次正式就针对特朗普的弹劾调查举行全体投票，定于10月31日举行。

佩洛西在一封致联邦众议员的信中说，国会众议院依宪不必经过全体投票而开展弹劾调查，此次投票旨在“消除关于特朗普政府可否扣留文件、阻止作证、无视有适当授权的传票或继续阻碍众议院（调查）的任何疑问”。

佩洛西说，这项决议将确认现有和正在进行的弹劾调查，规定相关公开听证程序，授权提供记录文本，概述了向（众议院）司法委员会移交证据的程序，并考虑了可能的弹劾条款，规定了总统及其律师的正当程序权利。

数周来，白宫和国会共和党人一直抨击民主党主导的弹劾调查不透明、不公平，事先未经众议院全体投票获得授权。25日，华盛顿哥伦比亚特区联邦地区法院裁定国会众议院无需投票即可进行弹劾调查，美国司法部就此裁决提出上诉。

佩洛西9月24日宣布启动众议院对特朗普的弹劾调查，起因是一名情报界人士匿名检举特朗普7月在同乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查民主党总统候选人拜登及其儿子。民主党指责特朗普滥用职权谋求私利，寻求外国势力干预明年美国总统选举。特朗普坚称不存在与乌方的“利益交换”。

阿根廷外交官格罗西将出任 国际原子能机构新一任总干事

据新华社维也纳10月29日电（记者赵菲菲）据国际原子能机构官网29日消息，阿根廷外交官拉斐尔·马里亚诺·格罗西将接替今年7月去世的天野之弥，出任国际原子能机构新一任总干事。

消息说，在当天上午举行的国际原子能机构理事会闭门会议中，阿根廷驻该机构代表格罗西获得理事会35个成员国中24国的支持，而国际原子能机构代理总干事科爾内尔·费卢塔得到10个国家的支持，格罗西因此当选新任总干事。国际原子能机构将于30日正式宣布这一消息。

现年58岁的格罗西是核不扩散领域的资深外交官。他从2010年至2013年在国际原子能机构担任高级职务，此后一直担任阿根廷驻国际原子能机构代表。

2020年海南大学公共管理硕士(MPA) 招生简章

海南大学是国家“211工程”重点建设高校，并先后入选“世界一流学科”建设高校和“部省合建”高校，纳入教育部直属高校序列。根据招生计划，2020年我校拟招收公共管理硕士(MPA)专业学位研究生161名，其中非全日制136名，全日制25名。专业代码为：125200。

报名条件：大学本科毕业3年或大专毕业5年及以上者。

报名方法和程序：1.网上报名：2019年10月10日-31日每天9:00-22:00。报名网址：<http://yz.chsi.com.cn>或<http://yz.chsicn>。2.现场确认时间地点、打印准考证日期：以网上报名规定为准。3.考试时间：2019年12月22-24日(以网上报名规定为准)。

初试科目及复试：初试：1.英语二 2.管理类联考综合；复试：思想政治理论

联系方式：电话及传真：(0898)66292663 网址：<http://www.hainu.edu.cn/mpa> 邮箱：hainumpa@sina.com

海南大学MPA教育中心地址：海南大学社科群楼A栋A110室

国有资产（股权）公开挂牌转让公告

项目编号：QY201910HN0171

受委托，现公开挂牌转让海南罗兰生态农业有限公司18.75%股权。

一、基本情况：海南罗兰生态农业有限公司是由海南博大兰花科技有限公司、海口市财金投资管理有限公司，共同出资于2015年1月22日设立，注册资本为1600万元。截止2018年10月31日，该公司总资产为27424026.811元，总负债41800532.29元，净资产-14376505.48元。本次转让对方评估值为0元。具体详见琼立天评报字(2019)第0013号评估报告。

二、挂牌价格不低于人民币300万元。

三、公告期为2019年10月30日至2019年11月26日。

四、对竞买人的基本要求及条件等详情请登录海南产权交易网(<http://www.hnccq.cn>)、E交易网(<http://www.ejy365.com>)、海南省公共资源交易网(<http://www.gggzy.hi.gov.cn>)查询。联系人：海南产权交易所（地址：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼），电话：66558010麦先生,66558023孙女士；海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口，电话：65237542李女士。

海南产权交易所

2019年10月30日

澄迈县公安局交通管理大队 2019年报废车辆的公告

（时间：2019年10月30日至11月30日）

根据《中华人民共和国道路交通法》有关规定，现对2018年期间，我大队民警依法查扣的一批逾期未接受处理的违法车辆，以及已处理的交通事故所扣留达到报废的车辆予以报废公告，请被查扣的车辆所有人在公告之日起一个月内持相关有效证件到澄迈县公安局交通管理大队接受处理，逾期不办理的，公安机关车辆管理部门将依法进行处置，并将报废处置所得全部上缴国库。

特此公告。

详情请查询：(微博、今日头条)澄迈县公安局交通管

理大队2018年查扣报废车辆登记清单

澄迈县公安局交通管理大队

2019年10月30日

国有资产（股权）公开挂牌转让公告

项目编号：QY201910HN0165

受委托，现公开挂牌转让长城保险经纪有限公司10%股权。

一、基本情况：

长城保险经纪有限公司是由申河、海南华琨实业公司、上海万同投资咨询公司、刁金梅等于2000年7月10日出资设立，注册资本为5000万元。截止2019年6月30日，该公司总资产为16634.34万元，总负债1566.23万元，净资产15068.11万元。本次转让股权对应评估值为1506.81万元。具体详见中天华信评报字(2019)第055号评估报告。

二、挂牌价格不低于人民币1506.81万元。

三、公告期为2019年10月30日至2019年11月26日。

四、对竞买人的基本要求及条件等详情请登录海南产权交易网(<http://www.hnccq.cn>)、E交易网(<http://www.ejy365.com>)、海南省公共资源交易网(<http://www.gggzy.hi.gov.cn>)查询。联系人：海南产权交易所（地址：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼），电话：66558010麦先生,66558023孙女士；海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口，电话：65237542李女士。

海南产权交易所

2019年10月30日

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

信息天地

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分

店25家，办理房产、汽车、名表、铂金、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务，正规专业

快速灵活 高额放息

海口市：本人为海口市琼山区凤翔

街道凤翔社区振发路16-1号的房

主，自2019年10月26日起一直

无法与你联系并也未见到你。现登

报通知，请你自公告登报之日起七

日内（即2019年10月30日起至2019年11月6日止）与我姐

姐曾玉娟联系协商房屋租金交付事

宜，逾期则视为你放弃此房屋继

续租赁的权利。

通知人：梁居明

袁爱莲

2019年10月30日

此公告。

此公告。

此公告。

此公告。

此公告。

</div